

№ 56 (13992), Среда, 19 мая 2004 года

Уважаемые работники музеев Владимирской области!

Особое место среди музеев Владимирской области занимает Владимиро-Суздальский музей-заповедник. Один из старейших в России, в 2004 году он отмечает свое 150-летие. Едва ли хватит созданных из драгоценных пород, чтобы переписать все награды, заслуги и регалии музея. Здесь сверкают все грани русской культуры. Вдохновение гостей порождает архитектурно-художественное совершенство Белоземных соборов Владимира и Боголюбова, самодетное синие фрески в храмах, богатство архитектурного пейзажа Суздаля. Сотрудники музея достойно выполняют высокую миссию: сохранение этой системы бесценнейшей красоты, значимой, ценной и неповторимой части общенационального культурного достояния.

Отрадно, что сегодня в области открываются новые музеи, отражающие историю отдельных территорий и населенных пунктов. Важно, что попус музейной заметен и при обсуждении вопросов. Увеличение не только к истории Владимироградского, но и весьма актуальных для современной жизни области. Неравнодушие, преданность работе, немалые остроты в стороне - вот те замечательные качества, которые в полной мере присущи работникам владимирских музеев. Спасибо вам за это! С традиционным уважением, мира, благополучия, Удачи, новых побед и процветания - вашим музеям, Вашему «Хрусталу»!

Н.ВИНОГРАДОВ,
губернатор Владимирской области.

Продолжается подписка на газету «Гусевские вести»

Стоимость подписки в месяц без оплаты услуг почтовой связи - 9 руб., для пенсионеров, инвалидов и студентов - 8 руб., для юридических лиц - 18 руб.
Газету можно получать непосредственно в редакции по номинальной цене.

НОВОСТИ

К НАМ ЕДУТ УЧЕННЫЕ СО ВСЕГО МИРА

С 23 по 28 мая на базе ОАО «Стеллохим» пройдет Международная конференция «Радиационные эффекты в материалах атомных реакторов». 64 компании из США, Великобритании, Франции, Германии, Бельгии и других стран приедут в Гусь-Хрустальный. После заседания будут устраиваться экскурсии по нашему городу, Суздаль, пройдут спортивные и культурно-развлекательные мероприятия. Размещены участники конференции в комплексе «Барина роща».

Желание иностранцев провести масштабную научную конференцию в Гусь-Хрустальном не случайно. Организаторы ее были здесь, на базе и высоко оценивают возможности ОАО «Стеллохим» в проведении таких встреч.

ВЫСТУПИЛИ УСПЕШНО

В Коврове наши спортсмены по легкой атлетике. Возраст участников: 1991 г.р. и моложе. Наши ребята показали хорошие результаты. А.Топоров занял второе место в беге на 60 м и прыжках в длину. П.Васин был вторым в беге на 1000 м. Там нехлопо выступили А.Исеев, А.Лялков, Р.Засорин.

Среди девушек второе место заняла О.Костина (бег на 60 м) и К.Курдюча (бег на 1000 м). Хотелось бы отметить и других девочек, которые выступили успешно: М.Бонина, Н.Буркина, А.Антонова, К.Манаева. Все победители отмечены призами.

ЛЮДИ ГИБНУТ НА ДОРОГАХ

По-прежнему значительная часть дорожно-транспортных происшествий с самыми тяжелыми последствиями и смертельными исходами совершается по причине превышения водителями установленной скорости движения и несоответствия выбранной скорости конкретным дорожным условиям. Статистический анализ аварийности свидетельствует, что за 4 месяца 2004 г. по указанным причинам произошло 181 ДТП, в них погибло 26 и ранено 242 человека. Рост ДТП этой категории отмечен в Гусь-Хрустальном районе, где за 4 месяца т.г. зарегистрировано 25 ДТП. На территории нашего города и района в период с 17 по 27 мая т.г. проводится профилактическая операция «Скорость».

28 МАЯ в общественной приемной полномочного представителя Президента РФ с 10.00 до 13.00 будет прием начальни управления Министерства юстиции РФ по Владимирской области В.А.Солов и руководитель общественной приемной Л.А.Давыдова.

ГРАФИК

приема граждан по личным вопросам руководителей администрации города, ее комитетов и отделов на май

- 21 - Н.П.Школьников, зав. отделом по проблемам семьи, женщин и детей; адм., каб. № 49.
 - 24 - Т.А.Гришина, зав. организационно-контрольным отделом; адм., каб. № 26.
 - 26 - В.В.Крюков, зав. отделом культуры, городской цензуры культуры и искусства; адм., каб. № 50.
 - 27 - Н.И.Хавез, зам. главы администрации по социальным вопросам; адм., каб. № 38.
 - 31 - Н.И.Хавез, зам. главы администрации города; адм., каб. № 38.
- Прим граждан главой администрации Б.Юматовым переносится с 20 на 27 мая.
- ПРИЕМ ПРОВОДИТСЯ С 9 ДО 12 ЧАС.

СОВЕТ ДИРЕКТОРОВ ОАО «ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНАЯ ТИПОГРАФИЯ» сообщает, что 15 июня 2004 года в 16 часов в помещении типографии состоится годовое общее собрание акционеров с повесткой дня:

1. Избрание членов счетной комиссии.
2. Утверждение годового отчета общества.
3. Утверждение годового бухгалтерского отчета, в том числе отчетов о прибылях и убытках (счетов прибылей и убытков) общества.
4. Утверждение распределения прибыли по результатам финансового года.
5. Утверждение аудиторского отчета.
6. Избрание членов совета директоров.
7. Избрание членов ревизионной комиссии.

Регистрация акционеров с 15 часов.

Уникальные и неповторимые экспозиции

Накануне Международного дня музеев наш корреспондент В.Зубанов встретился с директором Музея «Хрустальный» им. Мальцовых в Угрюмовой, Виктором Викторенко и поделал и проанализировал итоги прошедшего года, шел конкретный разговор о выполненной работе и перспективных планах.

Прошедший год был особым, творчески активным, насыщенным значимыми событиями в связи с юбилейными торжествами, - говорит Виктор Викторенко. - Прошлой весной Георгиевскому собору исполнилось 100 лет, а Музей хрустала им. Мальцовых отметил свое 20-летие. Мы торжественно отпраздновали оба юбилея. В Георгиевский собор, Страны истории. Ее создание - это результат дружелюбия напряженной и кропотливой работы по изучению на основе архивных документов Георгиевского собора. Он является архитектурной жемчужиной в историческом ряду соборов Гусь-Хрустального, памятником архитектуры, истории культуры, имеющим общенациональное значение, народным достоянием России. На высшем уровне прошла научно-практическая конференция. В связи с юбилейными торжествами значительно пополнился коллекция Музея хрустала, так как нам было вручено много ценных подарков.

Всего за прошедший год Музей хрустала посетили 72 504 человека, сотрудниками проведено 2040 экскурсий, в выставках в Малом зале, 15 культурно-массовых и просветительных мероприятий.

В музее ведется интересная научно-исследовательская работа. Старшим научным сотрудником В.Зубанов продолжает изучение темы истории Гусевского хрустального завода. Эта работа началась с 2002 года, в мае завершилась публикация нашего города в 2006 году. Результаты научных исследований, проводимых Н.Пак на протяжении 10 лет по изучению истории динамики теплового мышления Мальцовых, истории города Гусь-Хрустальный, его исторических памятников; музей издавал информационно-публицистический «Гусь-Хрустальный», который пользуется высоким спросом.

В этом году во Владимире в Музей хрустала ведутся большие реставрационные работы. Сотрудники нашего музея как специалисты высокого уровня также задействованы в этой работе.

Наши научные сотрудники принимают непосредственное участие в создании новых экспозиций



Владимиро-Суздальского музея-заповедника, музея им. Владимира. Это раздел «Исторический музей», посвященный д.н.а.сти и Мальцовых и экспозиция «Мальцовский магазин», которая представляет в целом помещении Троицкой церкви. Выставочная работа является одним из важнейших направлений музейной деятельности. Многоплановые, богатые по содержанию и инновационности выставки знакомят гостей и гостей с историческим и культурным наследием нашего края, народными промыслами и декоративным искусством. С большим интересом прошли выставки «Вечно неколебимая верность», «Песни героя народного сказки», «Есть только миг между прошлым и будущим», посвященная творчеству фотодуэанта В.Толмачева, «Сосуд добра и зла», «Куклы Японии. Предмет поклонения. Волшебные лобаны».

В феврале в Третьяковской галерее работала выставка «Искусство земли Владимирской». Наш Музей хрустала представил свыше 100 экспонатов исторического стекла XVIII-XX веков и декоративно-прикладные произведения современных художников. Волшебные лобаны».

Надолго остается в восторге в памяти первоначальная выставка народного художника России, академика В.Мухоморова «Хрустальный пейзаж», которая проходила в Москве в галерее «Интараж» в рамках празднования Дня города. Творчество нашего именитого земляка по достоинству оценили специалисты, коллектив, москвичи. За 25 дней работы выставка получила более 1000 человек.

Традиционными стали фестивали хоровой музыки «Хрустальный пейзаж». В мае хоровые ансамбли аудиторские возможности. Здесь рождается удивительно красивый звук, чистый, ясный, действительно хрустальный. В этом году проходил X Всероссийский фестиваль, в котором приняли участие 13 хоровых коллективов.

Фото А.Зубанова.

